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* Poloha danych prvki je volitelna (jsou predepsany
jen metrické vlastnosti)

* Viz priklad 2
 Musime nejprve umistit jeden z danych prvka (na

vybéru prvku zavisi zpasob reSenti)
» Viz priklad 1




Je dana tsecka |BC| = 5 cm. Sestrojte vSechny
trojuhelniky ABC, v nichzy = 60°, t,=6 cm.

Rozbor:



KÚ II - př1.ggb

Zapis konstrukece:

1. BC; |BC| = 5cm
2. A;; stred usecky BC
3.k; k(A3 r=1t, = 6cm)

4. v(«BCA); v =60°
5. A AekN—-CX
6. trojthelnik ABC




Pri tomto zadani ma tloha 2 feseni. Pokud budeme s

téznici t, pracovat jako s parametrem, potom bude pocet
feSeni nasledovny:

5.3

T<ta<2,5

te > 2,5 V taz'T

5.1

4

4 reseni
5 \/§ .. i
2 reseni
0 resent

ta X




Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, v nichz
|AB| = 6 cm, t.=5,5cm, v, =5 cm.

Rozbor:



KÚ II - př2.ggb

Zapis konstrukce:

1. AB; |AB| — 6cm

2.p1; p2; p1|| p2|| AB
|p1AB| = |p2AB| = v. = 5em

3. Cy; stred isecky AB

4. k; k(Cy; 7 =1t.=5,5¢cm)
5'0; Ceckn P1, P2

6. trojuhelnik ABC




Pri tomto zadani ma uloha 4 reSeni. Pokud budeme s
téznici t, pracovat jako s parametrem, potom pri
hodnoté 5cm bude mit tiloha 2 reseni. Pii mensi

hodnoté pak zadné reseni a pri vétsi hodnoté 4 feSeni.

Tato uloha byla — mohli jsme zacit konstrukci
od kteréhokoliv zadaného prvku. Alternativni
konstrukce miize byt napriklad pomoci pravouhlého

trojuhelniku (t_, v,, ¢ast AB) a Thaletovy kruznice.



